

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Бовсуновского Василия Васильевича «РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ ПОДГОТОВКИ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ РЕСУРСОВ В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВИЗАЦИИ (НА ПРИМЕРЕ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД ДНР)» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Становление государственности Донецкой Народной Республики (далее – ДНР), требует необходимость решения важнейшей задачи максимально эффективного использования кадрового потенциала во всех сферах жизнедеятельности, наличие квалифицированных кадров силовых структур является основой государственной безопасности в условиях продолжающегося вооруженного противостояния. В таких обстоятельствах необходимы квалифицированные кадры, готовые к освоению новых видов подготовки персонала в воинских коллективах, к отражению кибернетических атак, обеспечению возможностей использования социальных сетей и современных цифровых решений в военных целях, получению через них достоверных данных о ситуации на Украине, в частности – в ее вооруженных силах. Для достижения этого требуется четко разработанная политика управления развитием и подготовкой высококвалифицированного персонала на всех уровнях.

Теоретическая и практическая значимость работы заключается в том, что полученные научные результаты расширяют отдельные понятия и обосновывают необходимость в совершенствовании научно-методических подходов и разработке механизма управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации. Практическая значимость исследования заключается в доведении теоретических положений, выводов и рекомендаций, изложенных в диссертации, до уровня конкретных предложений по обеспечению управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации. Авторские концептуальные положения и научно-методические подходы используются Командованием внутренних войск Министерства внутренних дел (далее – МВД) Донецкой Народной Республики при разработке комплексных программ по основным направлениям служебно-боевой деятельности

Основные научные и практические результаты представлены автором в соответствии с целью и задачами исследования. Положения диссертационной

работы имеют важное значение для реализации механизма управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики посредством усовершенствования системы их подготовки в условиях цифровизации.

Среди замечаний, следует отметить неполное раскрытие сущности цифровизации и преимущества использования цифровизации перед традиционными видами системы подготовки человеческих ресурсов.

В целом, научное исследование на тему «Развитие системы подготовки человеческих ресурсов в условиях цифровизации (на примере внутренних войск МВД ДНР)» проведено на высоком научном уровне, имеет прикладное значение, а его автор Бовсуновский Василий Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

*Я, Фомина Елена Александровна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.*

Кандидат экономических наук,  
08.00.03 – Экономика и управление национальным хозяйством,  
доцент, заведующая кафедрой экономики,  
финансов и учета  
Севастопольского филиала  
РЭУ им. Плеханова

Е.А. Фомина

Севастопольский филиал федерального  
государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
образования «Российский экономический  
университет имени Г.В. Плеханова»  
299053, Российская Федерация,  
г. Севастополь, ул. Вакуленчука, 29  
Тел: +7(8692) 59-00-67  
E-mail: [sevastopol@rea.ru](mailto:sevastopol@rea.ru)  
Сайт организации: <https://rea.ru>

Подпись кандидата экономических наук, доцента,  
зав.кафедрой экономики, финансов и учета Фоминой Е.А. удостоверяю

